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Plzeň zažila další ročník rodinného festivalu JETOTU, který se v sobotu 27. září 2025 konal
již počtvrté na Náměstí Republiky. Letošní ročník nesl motto „Rodina, tým na celý život“ a
nesl se v barvách safíru. Akci, kterou tradičně pořádá SVČ RADOVÁNEK, podpořil také
Plzeňský kraj.

Návštěvníky přivítal bohatý celodenní program plný aktivit pro děti, rodiče i prarodiče. Nechyběla
tvořivá stanoviště, otevřené dílny, soutěže, ukázky kroužků, vystoupení nadaných dětí z Plzeňského
kraje ani hudební a divadelní program na pódiu. Na náměstí se prezentovalo celkem 45 stanů s
celkem 8 oblastí, přes přírodní vědy, sport společenské odpovědnosti. Nechyběla ani relaxační zóna
pro děti

Zájem byl i o originální společenskou hru „Babiččin měšec“, kterou připravil tým RADOVÁNKU.
Hra zapojila celé rodiny a nabídla netradiční pohled na rodinné hodnoty a mezigenerační
komunikaci. Úkoly byly udělané tak, že různí rodinní příslušníci museli plnit úkoly, za které dostávaly
žetonky. Ty pak mohli podle množství směnit za různě hodnotné dary. Hra tematicky dotvořila
rodinnou náladu, protože na podiu se vysílal film, ve kterém právě babička vyprávěla příběhy. Ten se
zpustil při začátku akce a pak před slavnostním vyvrcholením v 19:30 hodin.

Akce měla kromě oslav 45. výročí RADOVÁNKU i symbolický charakter poděkování jeho ředitelce
Evě Tischlerové, která stojí ve vedení této organizace celou dobu její existence, tedy všech 45 let.

Slavnostního přípitku a gratulace paní ředitelce Evě se za Plzeňský kraj zúčastnil také hejtman
Kamal Farhan.

„Rodina je základem, ze kterého vyrůstá zdravé sebevědomé dítě. Dnešní den připomněl, jak důležitý
je společně strávený čas, sdílení zážitků a podpora zájmového vzdělávání. Jsme rádi, že kraj může být
součástí takto smysluplných projektů,“ uvedl k akci Kamal Farhan.

Podpora dětí, mládeže a rodin je důležitou součástí aktivit Plzeňského kraje. I proto kraj letos přispěl
na akci JETOTU částkou 300 tisíc korun.

https://www.plzensky-kraj.cz/stredisko-volneho-casu-radovanek-oslavilo-45-sveh

https://www.plzensky-kraj.cz/stredisko-volneho-casu-radovanek-oslavilo-45-sveh

